
ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΕΤΟΥΣ 2022 
 
 
Τροποποίηση των προθεσμιών υποβολής αιτήσεων παραίτησης των εκπαιδευτικών 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και παροχή οδηγιών σχετικά με 
την υποβολή των αιτήσεων παραίτησης κατά το σχολικό έτος 2021-2022. 
 
Για να δείτε τη σχετική εγκύκλιο ΥΠΑΙΘ, πατήστε εδώ. 
 
Σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4777/2021 (ΦΕΚ 25 τ.Α΄/17-
02-2021) και την ως άνω επισυναπτόμενη εγκύκλιο, ως χρόνος υποβολής αίτησης 
παραίτησης από την Υπηρεσία κατά το τρέχον σχολικό έτος ορίζεται το διάστημα 
από 01/2/2022 έως και 11/2/2022. 
Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί οι οποίοι ανήκουν οργανικά σε 
σχολικές μονάδες και επιθυμούν να συνταξιοδοτηθούν στις 31/8/2022 όπως 
λάβουν υπόψη τους τις ακόλουθες οδηγίες:    
(α) Στο παρόν μήνυμα επισυνάπτονται τα εξής έντυπα: (1) αίτηση παραίτησης, 
καθώς και (2) υπεύθυνη δήλωση περί πλάνης, ποινικής δίωξης και εκπαιδευτικής 
άδειας. 
(β) Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί συμπληρώνουν και τα δύο έντυπα και 
θεωρούν το γνήσιο της υπογραφής τους και στα δύο έντυπα με οποιοδήποτε τρόπο 
δύνανται. Όσοι ενδιαφερόμενοι υπογράψουν την αίτησή τους ψηφιακά 
(διευθυντές-ντριες, προϊστάμενοι-ες) δεν υποχρεούνται σε θεώρηση του γνήσιου 
της υπογραφής τους. Στη συνέχεια αποστέλλουν τα σχετικά έντυπα ΜΟΝΟ 
ηλεκτρονικά στην ακόλουθη ηλεκτρονική διεύθυνση: mail@dipe-peiraia.att.sch.gr 
αποκλειστικά κατά το διάστημα από 01 Φεβρουαρίου 2022 έως και 11 
Φεβρουαρίου 2022 και ώρα 16:00 μ.μ.. Μπορούν επίσης να κάνουν χρήση του 
πρωτοκόλλου από τις online εφαρμογές της ιστοσελίδας μας κατά τις ίδιες 
ημερομηνίες και ώρα λήξης 16:00μ.μ.. Καμία αίτηση δεν θα γίνει αποδεχτή με 
φυσική παρουσία. Παρακαλείστε να υποβάλετε την αίτηση και την υπεύθυνη 
δήλωση ΑΠΑΞ. Η υποβολή κατά επανάληψη δυσχεραίνει την ορθή διεκπεραίωση. 
(γ) Σημειώνεται ότι υπάρχει δυνατότητα ανάκλησης της αίτησης παραίτησης μέσα 
σε αποκλειστική προθεσμία 30 ημερολογιακών ημερών από την ημερομηνία 
κατάθεσης της αίτησης. 
Η Υπηρεσία μας δεν δύναται να απαντήσει σε θέματα θεμελίωσης 
συνταξιοδοτικού δικαιώματος, ούτε σε θέματα ύψους οικονομικών 
συνταξιοδοτικών απολαβών. Ως εκ τούτου πρέπει να απευθύνεστε στην Α΄ 
Διεύθυνση απονομής συντάξεων και εφάπαξ Δημοσίου τομέα του ΕΦΚΑ, στην 
ακόλουθη ηλεκτρονική πλατφόρμα: efkamenoumespiti.  
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